
FICHA TÉCNICA

Título: AMOUR 

Compañía: MARIE DE JONGH 

Dirección y creación: Jokin Oregi 

Duración: 55 minutos

Género: teatro 

Montaje:  5 horas + PRUEBAS 

Desmontaje: 1 hora  

Personas en gira: 5 intérpretes y 2 técnicos 

Coordinación técnica: Eduardo Berja  edu@eduberja.lighting 

Producción en gira: Ana Meabe  mdj.teatroa@gmail.com 

Contacto Producción: Pio Ortiz piootizdepinedo@gmail.com 

Dirección web:     www.mariedejongh.com 

 

mailto:kandelailuminacion@yahoo.es
mailto:mdj.teatroa@gmail.com
mailto:piootizdepinedo@gmail.com


ESPACIO ESCÉNICO 

Tipo de espacio  :  teatro  cubierto 

Disposición escenario a la italiana , afore de la caja a  10 m. 

Dimensiones óptimas de escenario : 

             Ancho – 12m 

             Fondo – 8 m 

             Altura – 12 m hasta peine 

Dimensiones de embocadura – 9 m  

Dimensiones de los hombros -  2 m 

Dimensiones de la escena 8 x 8 m 

Nº de báras : 

         Iluminación : 4 varas electrificadas caja escénica + frontal 

         Recursos Escenográficos : 6 varas ( contrapesadas ,motorizadas o       

         manuales)  

ESPACIO CARGA DESCARGA 

 Necesidad de carga cercana directa al  escenario, ya que consta de 5 

elementos escenográficos grandes y pesados ; además de otros 

elementos de menores dimensiones  y atrezzo 

 

pioor
Subrayado



 ESCENOGRAFÍA



ESCENOGRAFÍA 

Escenografía formada por dos módulos con ruedas: 

*      Módulo grande: 3m largo x 2,5m ancho x 4,20m altura 

*      Módulo pequeño: 2m largo x 2m ancho x 1,80m altura 

Vestido escénico: 

• Cámara negra formada por 8 patas y 5 bambalinas  

• Afore a la italiana con apertura a 10m  

• Hombros para la colocación de calles  

• Ciclorama ( aportado por el teatro ) 

• Gasa negra ( aportado por el teatro ), colocada delante del 

ciclorama 

• Telón de boca (el inicio del espectáculo es a telón cerrado) 

Elementos escenográficos: 

• Dos varas de pvc con bombillas  (aporta la compañía) 

•  Máquina de agua ( aporta la compañía ) colocada en suelo detrás 

del ciclorama. 

• Elementos de attrezzo  

Otros :  

    Necesidad de escalera para acceso a escenario desde patio butacas. 

 



ILUMINACIÓN 

Plano 48 ch dimmer (4 varas en caja escénica + frontal) 
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Relación de aparatos necesarios:  

• 28 PC 1 KW  

• 14 PAR 64 / CP 62 

• 11  PAR 64 / CP 61 

• 6 Recortes  25º - 50º  

• 5 Recortes  15º - 30º 

• 16 panoramas 1000 w 

Estructuras: 

• 4 varas electrificadas en escenario + vara frontal  

• 2 varas contrapesadas, motorizadas o manuales para colocación 

de las bombillas. Estas varas tienen movimiento 1 vez durante el 

espectáculo. 

• 6  torres de calle 

Accesorios:  

• Viseras para PC 

• Portafiltros 

• 6 portagobos 

 



Plano 36 ch dimmer  (4 varas en caja escénica + frontal)  



Relación de aparatos necesarios:  

• 20 PC 1 KW  

• 21 PAR 64 / CP 62 

• 5  PAR 64 / CP 61 

• 8 Recortes  25º - 50º  

• 1 Recortes  15º - 30º 

• 8 panoramas 1000 w 

Estructuras: 

• 4 varas electrificadas en escenario + vara frontal  

• 2 varas contrapesadas, motorizadas o manuales para colocación 

de las bombillas. Estas varas tienen movimiento 1 vez durante el 

espectáculo 

• 6  torres de calle 

• 2 bases de suelo para PAR 64 

Accesorios:  

• Viseras para PC 

• Portafiltros 

• 6 portagobos 



Plano 36 ch dimmer  (3 varas en caja escénica + frontal) 



Relación de aparatos necesarios:  

• 20 PC 1 KW  

• 21 PAR 64 / CP 62 

•  5  PAR 64 / CP 61 

• 8 Recortes  25º - 50º  

• 1 Recortes  15º - 30º 

• 8 panoramas 1000 w 

Estructuras: 

• 3 varas electrificadas en escenario + vara frontal  

• 2 varas contrapesadas, motorizadas o manuales para colocación 

de las bombillas .Estas varas tienen movimiento 1 vez durante el 

espectáculo 

• 6  torres de calle 

• 2 bases suelo para PAR 64 

Accesorios:  

• Viseras para PC 

• Portafiltros 

• 6 portagobos 



Control: 

• Mesa programable de secuencias y submasters.Aportacompañia 

• Control de la luz de sala desde mesa de luces 

• El control deberá situarse en un lugar donde se pueda oír y ver el 

escenario con comodidad 

• Los controles de iluminación y sonido deben ir juntos. 

SONIDO 

PA: 

• Sistema estéreo de audio completo con potencia adaptada a las 

dimensiones de la sala y el aforo de la misma 

Monitores: 

• 4 monitores: 2 sidefill y 2 monitores en la parte trasera del 

escenario 

Control: 

• Mesa de mezclas  

• 2 cajas inyección para minijack  

• Ordenador (aporta la compañía) con salida MiniJack. Necesidad 

de minijack con entrada para mesa del espacio 

• Sampler (aporta la compañía). Salida RCA 

 



PERSONAL TÉCNICO 

Personal técnico que aporta la compañía:  

• 1 técnico de iluminación  

• 1 Técnico de Sonido   

Personal técnico que aporta el teatro: 

• 2 técnico de iluminación 

• 1 técnico de sonido  

• 2 técnico de maquinaria  

• 3 carga descarga  

NECESIDADES ESPECÍFICAS  

• La compañía necesita el espacio de trabajo liberado al menos 1 

hora antes de cada función 

• Un camerino doble y otro individual equipado con baño, ducha y 

agua caliente 

ESTE RAIDER ES LA BASE PARA LA ADECUADA PRESENTACION DEL 

ESPECTACULO, SIN EMBARGO, SE PUEDE AJUSTAR DE ACUERDO CON LAS 

CARACTERISTICAS DEL ESPACIO PREVIA NEGOCIACIÓN.


